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APPENDIX 1
Sullivan, Emma

To: Sullivan, Emma
Subject: RE: Datganiad CCYSAGauC / WASACRE statement

[ENGLISH VERSION FOLLOWS WELSH VERSION]
Annwyl Glerc CYSAG

A fuasech mor garedig & thynnu sylw eich CYSAG at y datganiad isod gan Bwyllgor Gwaith CCYSAGauC.

DATGANIAD CCYSAGauC I GYSAGau

Mae Pwyllgor Gwaith CCYSAGauC yn ymwybodol bod CYSAGau yng Nghymru a Lloegr wedi derbyn neges e-bost yn
. ddiweddar oddi wrth Gymdeithas Dyneiddwyr Prydain, mewn perthynas & chynrychioli Dyneiddwyr ar GYSAGau.

Cafodd hyn ei drafod yng nghyfarfod Pwyllgor Gwaith CCYSAGauC ar 5 Hydref 2011, a chytunwyd i ymofyn eglurhad
gan Lywodraeth Cymru ynglyn a'r datganiadau cyfreithiol a wnaed yn y neges e-bost. Bydd canlyniadau'r ymarfer hwn
yn cael eu hadrodd yn 61 i GYSAGau. Bydd y mater yn cael ei drafod hefyd yng nghyfarfod nesaf y Gymdeithas yng
Nghaerdydd ddydd Iau, 24 Tachwedd 2011, Mae'r Pwyllgor Gwaith yn argymell y dylai CYSAGau ohirio'u hymateb i'r
neges e-bost hon nes bydd CCYSAGauC wedi gwneud ei hymholiadau ac wedi trafod y mater hwn yng nghyfarfod y
Gymdeithas ar 24 Tachwedd; gobeithir y bydd holl GYSAGau Cymru'n cael eu cynrychioli yno.

Diolch yn fawr.

Gyda dymuniadau gorau,
Tania

Ysgrifennydd CCYSAGauC

Dear Clerk to SACRE

Please would you draw the attention of your SACRE to the statement below from the Executive Committee of the
WASACRE.

WASACRE STATEMENT TO SACREs

The WASACRE Executive Committee is aware that SACRESs in Wales and England have recently received an email
from the British Humanist Association, relating to Humanist representation on SACREs.

This was discussed at the WASACRE Executive Committee meeting on 5 October 2011, and it was agreed that
clarification would be sought from the Welsh Government in relation to the legal statements made in the email. The
results of this exercise will be reported back to SACRESs. This matter will also be discussed at the next meeting of the
Association in Cardiff on Thursday, 24 November 2011. The Executive Committee recommends that SACREs delay
their response to this email until WASACRE has made its enquiries and this matter has been discussed at the
Association’s meeting on 24 November, where it is hoped that all SACREs in Wales will be represented.

Many thanks.

With best wishes,
Tania

Secretary to WASACRE

Dr Tania ap Sion
Cyfarwyddydd / Director
Canolfan y Santes Fair / St Mary's Centre

23/11/2011



